



В Ярском районе студент обвиняется в убийстве студента



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 21-летнего студента учебного заведения Ярского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, накануне случившегося, 26 октября текущего года, обвиняемый употребил спиртные напитки. Около 16 часов, находясь в общежитии учебного заведения, он устроил ссору с 19-летним жильцом общежития. В ходе конфликта злоумышленник ударил студента ножом. Однокурсники вызвали скорую помощь, однако при доставлении в больницу молодой человек скончался от кровопотери.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели – однокурсники потерпевшего и обвиняемого, назначены биологическая и дактилоскопическая судебные экспертизы. По ходатайству следователя судом в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1175716>